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HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/17404/answer/17405




YBaxaeMmas TaTbsiHa! f He MOry OTBETUTH Ha 3TOT BOIIpoC. Kak s BaM yxXe nucaja, 4To, BO3MOXKHO,
3TOT BOIIPOC BaM U He ymacTCs pa3pellidTh HUKOTTa, He IOMOTYT JaXke CHUMKU. HUKTO He MOXKET C
noctoBepHOCTHI0 B 100% cka3aTh - HOBag 3TO KUCTa UJIK peluauB cTapou. C yBakeHUEM.



